

梁牧札記 10/02/2022 梁德舜牧師

九月廿六日（禮拜一）早上，師母和我一同乘搭西南航班飛奧斯汀，再轉機至聖荷西市，出席在矽谷匯點教會舉行的美加華人浸信會聯會第廿一屆雙年議會。

今屆的主題是「展翅上騰 活出召命」，培養聚會講員是 Dr. David Allen 亞倫大衛博士，是滿有牧者心的講道教練 Preaching Coach 和 David Allen Ministries 的創始人，曾是德州福和市西南浸信會神學院的傑出講道教授和西南釋經講道中心的主任。今次亞倫博士除以希伯來書為本來演譯信息，同時主持以「本文為體講道法」的研討會。本人獲益匪淺，感恩。

今次聚會有約二百人會差出席，其中不少是第一次出席的，因此在第一天的下午有「認識新同工」的聚會。每天都有不同主題的研討會和工作坊。

我欣賞在議事前有一個「緬懷時刻」，懷念前總幹事蔡漢良牧師、前總幹事黃鄭繼慈師母和在墨西加利 Maxicali 傳道的潘兆祺傳道，懷念中邀請資深的鍾土豪牧師為他們的家人禱告。

九月廿八日下午舉行議事會，推選新的執行委員會如下，：

會長：李汝恆牧師
第一副會長：劉彼得牧師
第二副會長：袁廣明牧師
第三副會長：伍威廉牧師
秘書：吳天凱牧師

司庫：湯仲擎牧師
司數：盧余玉梅執事

同工團隊：

總幹事：冼志劍牧師
資深聯絡員：李英柏牧師
行政主任：陳譚北蓮師母

我們也見證了新總事冼志劍牧師的就職典禮，感謝李英柏牧師自 2017 年就職總幹事以來，經歷了嚴峻的 Covid-19 的疫情，忠心耿耿地領導聯會各項事工，近因身體違和，唯有辭退職務，轉任資深聯絡員的工作。